

## **RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL PIPES Nº 01/2015**

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados no Programa de Iniciação à Pesquisa – Edital PIPES Nº 01/2015, que nesta data, foram retificadas as seguintes informações:

### **Onde se lê:**

#### **16. CRONOGRAMA**

(...)

10/07/2015	Data limite para o orientador inscrever o(s) bolsista(s)
------------	--

### **Leia-se:**

#### **16. CRONOGRAMA**

(...)

21/07/2015	Data limite para o orientador inscrever o(s) bolsista(s)
------------	--

Florianópolis, 07 de julho de 2015.

Prof. Antonio Heronaldo de Sousa  
Reitor